

**Рецензия**  
**на авторскую методическую разработку «Развитие**  
**познавательной активности дошкольников среднего**  
**возраста в процессе ознакомления с окружающим миром»**  
**воспитателя МБДОУ ДСКВ №33 г. Ейска**  
**муниципального образования Ейский район**  
**Бойко Анны Павловны**

Рецензируемая авторская методическая разработка «Развитие познавательной активности дошкольников среднего возраста в процессе ознакомления с окружающим миром» предназначена для детей 4-5 лет и педагогов, работающих с дошкольниками данного возраста.

Количество страниц-61.

Цель разработки – развитие познавательной активности детей посредством игровых ситуаций и современных образовательных технологий.

Актуальность данной методической разработки заключается в том, что ее реализация позволяет в условиях образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях расширить и применить знания детей о разнообразии окружающего их мира. Познавательное развитие - одно из важных направлений в работе с детьми, т. к. помогает развивать интерес к совместному со взрослым и самостоятельному познанию.

Содержание методической разработки включает в себя образовательные ситуации по развитию познавательно-исследовательской деятельности, ознакомлению с окружающим миром, с миром природы и социальным миром. Пособие представляет собой собственную систему работы педагога с учетом образовательных потребностей детей и возможностей детского сада. Конспекты («23 февраля. День защитника Отечества», «8 марта - праздник мам», «День Победы», «Город, в котором с тобой мы живем», «Путешествие в город мастеров», «В гостях у Марьи – Искусницы», «Осенние листья», «Земля – наш общий дом», «Незнайка потерялся», «Незнайка велосипедист») построены в форме знакомства с новым материалом. Использование в работе игровых ситуаций, в виде путешествий, разнообразных по характеру и тематике, способствует усвоению новых понятий, развитию памяти, мышления, творческих способностей, находчивости, умения критически оценивать свои результаты. В конспектах используется сочетание разных видов игр: дидактических, конструктивных, театрализованных, подвижных, сюжетно-ролевых и практической деятельности детей. В процессе использования данной методической разработки дети в игровой форме овладеют нужными знаниями и умениями.

Наглядные материалы данной методической разработки постоянно пополняются и находятся в доступном для детей месте, что обеспечивает дошкольникам возможность закрепления полученных знаний и умений.

Разработанный сборник конспектов по познавательному развитию для воспитанников средней группы актуален для системы дошкольного

образования и может быть рекомендован для использования в работе педагогами дошкольных образовательных организаций.

Рецензент:

специалист учебно-методического отдела  
МКУ «Информационно-методический центр  
системы образования Ейского района»

Т.В. Силаева

Подпись удостоверяю

Исполняющий  
обязанности директора  
МКУ «Информационно-методический центр  
системы образования Ейского района»



О.С.Быстрицкая